

VÖRÖSMARTY LÁSZLÓTÓL BÚCSÚZUNK

A kerekegyházi temetőben családja, rokonai, sportbarátai, tisztelőinek sokasága vettek végső búcsút a 68. életében, türelemmel viselt betegsége után elhunyt Vörösmarty Lászlótól, a Kerekegyházi Lovas



Klub alapítójától, elnökétől, korábbi négyesfogathajtótól.

A Magyar Lovassport Szövetség és a fogathajtók népes családja nevében Mondok József, a szakág elnöke méltatta Vörösmarty László munkásságát, és a következő szavakkal búcsúzott tőle.

„Laci a lovakkal már gyermekkorában egy életre szóló barátságot kötött, hisz nagyapjának és apjának is voltak lovai. Neki felnőtt korában adatott meg, hogy saját lovai mögé ülhetett. A lovassportot legjobb barátja, Virágh Mihály révén ismerte meg, a kerekegyházi hajtó támogatójaként. Saját lovait 1992-ben hozták be közösen Romániából, Fogarasról Kerekegyházára [...].

A világbajnokokkal tűzdelt királyi kategória újoncként 1994-ben állt rajthoz első versenyén hazai közönség előtt itt Kerekegyházán, ő elmondhatta, hogy versenyzett a legendás világbajnokokkal, Bárdos-

sal, Juhással, Dobrovitz Jóskával és Bozsik Józsiával.

2002-ben állt utolsó versenyén rajthoz. Egészségi állapota és szívműtéte miatt az aktív sportolói pályafutását korán, 50 évesen befejezte.

Felépülését követően sem lett hűtlen szeretett sportágához, hisz még aktív hajtóként részese volt a kerekegyházi pálya kialakításának és a Kerekegyházi Lovas Klub megalakításának – feleségével, Krisztiánéval, a Virágh házaspárral és unokatestvérével, Vörösmarty Imrével voltak az alapítók, a kerekegyházi rendezvények, és a pályaépítés motorjai [...].

Vörösmarty László visszavonulását követően versenybíróként szolgálta szeretett sportágát, négy hazai rendezésű világbajnokságon – 1999, 2004, 2009, 2015 – a maratonszolgálat oszlopos tagjai voltak Virágh Mihállyal, de számos hazai versenyen is ott voltak, rájuk lehetett mindig számítani. Utoljára Mélykúton bíráskodott az elmúlt évben, akkor ott mi sem tudtuk, és ő sem tudta, hogy egy fejezet véget ért életében [...].

Lacit sokan ismerték, ismertük, és elismeréssel adózom, adózunk munkásságáért, hisz valamennyiünk számára maradandót és követendőtt alkotott.

Küzdelmes, nehéz, de szép életutat járt be, melyben voltak sikerek és kudarcok is. Lacit olyan fából faragták, hogy minden nehézhelyzetből fantasztikus akaratanak, jó génjeinek köszönhetően ki tudott jönni. Tudtuk, hogy évek óta küzd a gyilkos kórral, de bízunk benne, mint ahogy ő maga is, hogy ezt a csatát is megnyeri.

Sajnos itt és most, az életéért vívott hősieks küzdelmet nem ő nyerte.

Emlékünkben úgy őrizzük meg Vörösmarty Lászlót, ahogy őt megismertük. A hazai lovassportban végzett munkásságának köszönhetően nevét beírta a magyar fogathajtósport aranykönyvébe” – zárta búcsúbeszédét Mondok József.

Világbajnokságok felé félúton

Sokáig kérdéses volt, hogy lesz-e Kisbér-Ászáron nemzeti fogathajtóverseny, de a mezőhegyesi hétvége után pont került a kérdőjel helyére, és eldőlt, hogy augusztus 6–9. között megtartják az eseményt az elmúlt évi pónifogathajtó-világbajnokság helyszínén. Ahol, mint azt a házigazda Jámbor Vilmostól megtudtuk, a maratonszolgálat akadálypark átépítésre került, és minden kategória előírt szakmai követelményének megfelel a pálya. A Kisbér-Ászáron rendezendő fogathajtóverseny emellett az 57. magyar hajtó Derby is lesz egyben.

Vecsésen öt év kihagyás után ismét benépesülhet a Doborvitz Lovasfarm lovaspályája (mint ismeretes, 2015 óta nem volt fogathajtóversenyek helyszíne Vecsés). A módosított időpont szerint szeptember 3–6. között kerül megrendezésre a XXIV. Vecsés Kupa, mely az 51. magyar fogathajtó egyéni és csapatbajnoki döntő is lesz minden kategóriában. A pálya és az akadálypark megújul, át- és megépítésre kerül. A verseny a világbajnokságra való felkészülés harmadik állomása lesz, hisz a legutóbbi döntés szerint 2020-ban két fogathajtó-világbajnokság (a XXV. négyes- és a XI. egyesfogathajtó vb) szerepel az FEI újratervezett versenynaptárában, amennyiben ezt a tervezetet nem írja át az élet – mondta érdeklődésünkre a vecsési világbajnok, Doborvitz József. A XXV. négyesfogathajtó-világbajnokságot 2020. október 7–11. között a hollandiai Valkenswaardban rendezik. Eredetileg Kronenberg volt a helyszín, de az ottaniak visszaléptek, és a valkenswaardi Exell Equestrian lovasközpont vállalta a rendezést. A XI. egyesfogathajtó-világbajnokságnak nem változott a helyszíne, a franciaországi Pau ad neki otthont október 21–26. között.

ba

baranyai